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A Magyar Szociális Fórum-Szociális Kerekasztal és a FIDESZ-KDNP 
Népjóléti Kabinetjének hivatalos találkozójára, Budapest, 2009. 

szeptember 4. 
(Simó Endre előterjesztése) 

 
       
     Örülök ennek a találkozónak, mert módot nyújt arra, hogy rávilágítsunk a 
munkájukból élő emberek mindennapi gondjaira. Még jobban örülnénk, ha 
találkozónk eredményt is hozna! Szeretném kiemelni Schill Irénke szerepét ennek a 
találkozónak a létrejöttében. Közreműködése bizonyítja, hogyan szolgálhatja a 
társadalmi érdeket a személyes kapcsolat. 
      Engedje meg, Soltész Miklós elnök úr, hogy bemutassam delegációnk tagjait! 
 

 1. Dabasi Tamást, a Fehér Kéményseprők Országos Szövetségének elnökét 
2. Dorogi Lászlót, ÚJÚL Egyesület elnökét 
3. Hídvégi Tibort, az Antifasiszta Ligaszövetség elnökét 
4. Jánosi Gábort, az MSZF Egészségügyi Kerekasztalának szervezőjét 
5. Kállai Esztert, a Szépen Emberül Alapítvány elnökét 
6. Karacs Magdát, a Magyar Kommunista Munkáspárt alelnökét 
7. Salga Istvánt, az Igazságos Jogállamért Szövetség elnökét 
8. Schill Irénkét, a Vállalkozások Érdekvédelmi Szövetségének alelnökét 
9. Simó Endrét, az MSZF szervezőjét 
 
I. A Magyar Szociális Fórum-Szociális Kerekasztal a tömeges otthonvesztésig 
fajuló, sőt legújabban az életvesztésbe torkoló megélhetési gondok 
elmérgesedésében látja a társadalom legsúlyosabb problémáját. Amikor erről 
beszélünk, nem csak arra a három-három és fél millió honfitársunkra gondolunk, 
aki a létminimum alatt, illetve a létminimum küszöbén él, hanem azokra a 
munkájukból, nyugdíjukból, kisvállalkozásukból élő embertársainkra is, akik egyre 
tömegesebben jelzik, hogy nem tudnak megélni a bérükből, fizetésükből, a 
nyugdíjukból és a vállalkozásukból. Tömegessé vált az a gond, hogy ha valaki 
tisztességesen kifizeti a közüzemi díjakat, és törleszti az adósságát, akkor nem 
tud enni adni a gyereknek, ha viszont megadja neki a betevő falatot, akkor nem 
tud eleget tenni fizetési kötelezettségeinek. Ezen az állapoton csak olyan politika 
képes változtatni, amely módosítja az elosztási viszonyokat a dolgozók, a 
kisnyugdíjból élők, a kis- és középvállalkozások javára. Ez a módosítás bizony 
szembesülést feltételez befolyásos pénzügyi körök profitérdekeivel, de e nélkül 
nem megy a dolog, mert lefekvő politikával nem lehet változtatni a gyorsan romló 
társadalmi állapotokon.  
A Magyar Szociális Fórum-SZK ezért rendszerkorrekciót sürget, nevezetesen új 
egyensúly megteremtését tőkéből és munkából származó jövedelmek között az 
utóbbiak javára. 
 
II. A megélhetés súlyosbodásának egyik legszélsőségesebb megnyilvánulását az 
otthonvesztésben látjuk. Ismereteink szerint az idén eddig 12-15 ezer 
kényszerárverezést hajtottak végre, és ezzel kb. 35-40 ezer ember vesztette el az 
otthonát. Az Otthonvédő összefogás a „nulla kilakoltatás” híve. Azt akarjuk, hogy 
senkit se lakoltassanak ki jogszerűen birtokolt egyetlen otthonából, ha önhibáján 
kívül fizetésképtelenné vált. Azokat védjük, akik elvesztették a munkájukat, nincs 
megfelelő rendszeres jövedelmük, következésképpen azzal a rugalmatlan 
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választással kerülnek szembe, hogy egyenek-e vagy adósságot törlesszenek. 
Ezeket az embereket meg kell védeni az otthonvesztéstől. Meg kell akadályozni, 
hogy a családok szétessenek a fedél elvesztése miatt, és a gyerekeket elvegyék 
a szüleiktől, mert nincs hol lakniuk.  

     A megoldást a kilakoltatások, az otthonok elárverezésének azonnali leállításában, 
felfüggesztésében látjuk. Javasoljuk, hogy a parlament sürgősséggel tárgyaljon a 
kérdésről, és alkosson törvényt a kényszerárverezések és a kilakoltatások egy évi 
felfüggesztéséről, egyidejűleg állítson fel parlamenti vizsgálóbizottságot annak 
megállapítására, hogyan fordulhat elő a jelzáloghitel-szerződések egyoldalú banki 
módosítása, és a rendszeressé vált túlszámlázás. Arra törekszünk, hogy 
visszakaphassák egyetlen otthonukat azok, akiktől igazságtalanul, vagy 
törvénytelenül elvették. Küzdünk a magáncsőd intézményének bevezetéséért, 
szociális lakásépítési program beindításáért, és a lakhatási jog törvénybe iktatásáért. 
     Ön, Soltész Úr fontos javaslatokkal állt elő az országgyűlés szociális 
bizottságának augusztus 18-ki rendkívüli ülésén. Mi ezekkel egyetértünk, különös 
tekintettel a kilakoltatások megelőzésére vonatkozó jogszabályalkotásra, továbbá 
arra, hogy a Magyar Fejlesztési Bank révén váltsák ki a teljesen fizetésképtelenné 
vált hitelesek tartozását. Úgy látjuk, hogy az Ön kezdeményezése lényegét tekintve 
egybevág Szili Katalin házelnök arra irányuló augusztus elejei kezdeményezésével, 
hogy az MSZP frakciója biztosítson elsőbbséget a kérdés tárgyalásának. Mi mindkét 
kezdeményezést támogatjuk, és közös eredményt várunk tőlük az emberek 
érdekében. 
 
III. A harmadik azonnali megoldást igénylő társadalmi problémának az 
egészségügyi ellátást tartjuk. Egyre több beteg marad ellátatlanul amiatt, hogy az 
állam nem biztosítja az ellátásukhoz és gyógyulásukhoz szükséges anyagi fedezetet. 
Pénzhiánnyal indokolt új keletű embertelen tendenciákat tapasztalunk, és ennek 
véget akarunk vetni, mielőtt életekbe kerülne. 
A betegellátási gond megoldása másfajta hozzáállást, a társadalom érdekében álló 
politikát igényel. Olyant, amely nem engedi meg, hogy kiszivattyúzzák az országból 
azokat az értékeket, amelyeket megtermelünk, és amelyekből privatizálás nélkül is 
fentartható a színvonalas egészségügyi szolgáltatás.  
 

Mindebben partnerei vagyunk azoknak, akik tenni akarnak az emberekért, viszont 
határozottan szembesülünk azokkal, akik érzéketlenül viszonyulnak súlyosbodó 

megélhetési, lakhatási és egészségügyi gondjaikhoz. 
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